## В следственном управлении СК России по Свердловской области вручено благодарственное письмо гражданину, спасшему младенца



В минувшую пятницу в следственном отделе по городу Североуральску Следственного комитета России по Свердловской области в торжественной обстановке состоялось вручение благодарственного письма Фахредину Юсупову, который вечером 6 июня 2019 года поймал младенца, выброшенного из окна первого этажа гражданином, которому в настоящее время инкриминируется покушение на убийство малолетнего.

В ходе вручения благодарственного письма руководитель территориального следственного отдела СКР Владимир Хицко поблагодарил Фахредина Юсупова за благородный гражданский поступок, который позволил спасти жизнь маленького ребёнка, пострадавшего от преступного посягательства. Руководитель следственного отдела пожелал Фахредину Юсупову крепкого



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

здоровья, удачи и личного благополучия. Он отметил, что здоровью спасённого младенца в настоящее время ничто не угрожает.

Расследование уголовного дела, возбуждённого по факту покушения на убийство малолетнего ребёнка, продолжается.

## Изображения



17 Июня 2019

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1365296">https://sledcom.ru/news/item/1365296</a>